51519013

M Unooada, HE G 6 opadar, Kaltizal kavovekn  Ka( Jpa Yoo li¢

ot 4G - | |
() V€6 xH=Fx awi) (inyee) n MeaSn () =CRK
¢l kalq opeptin 670 Ovddle Mkike () |ay

Ruftgoupz eneeny o o HE0, Tt Glay = O\HN = 61

Nootasns Av H4O 2oL )
) To 606l O\N €qoSiaspiia pr ziv Apash xHe Y= (XY

%uk\ Opqég\ \!L Oouufo 6(OLXLLJ @,’1 " Ka éi\}'?('éqoo{o
Too  XH va gwag o y'= xR, VXHEGIH

(?.) A\l W OPZ’(S& G fuay aBiX(d\M Toly  Kal ¥ O\H &d,\ él‘BH(a\Nq
(' A h opb\ﬁa 6 &l R\ 7ot Kaw i Ol &day
N

‘K\)K\(Kv\
) Ay 161t | zou [GIRICID bt 0\|=LEH)

Arodecin s (1) Xk YK, ZHE O Oswpope - Ly #)-(2H1) = X € ()
= (wey) ) = (et ho2H = (e O 2

0udizepo 200K (D VYHEG\H (XH\ (eH)= (xe)H = X§ Kac tnén
) (xI) = (e-x)H= XH "heq eG\H - oy= @

A‘"L(Btfoxgo 610LXLL09 (X“ ( > X XJ)H“eH:H N
(imios, W=eh= (el = TH ) O =p (B = k)

| \A?"\, ) (O\H, \ LA ppada,

Scanned by CamScanner




e (\f)\)H: 4.

'(i) PURTIZA CXHW‘(YH);(X"”H Giapshuiy

= (YH) = (R}« Andain JeiSal ol¢ (xmw):(w)e(xw“ ,
‘A(’o\ ay G ABslan LU ka O\l ap il Ulto N Mpov o

o1 H4G.

‘ . ) Do dei Soalls 07¢
3) Moo 6 coime kakhin apy Ja€0s [={ay . Oa cusodfe ¢
<&H7: G\Ha @M(Jabpg jzgop‘éw 070 B )\.H/XzH/.,u/ )(KH*fC\H

To(t (X\H\‘(Xﬁlﬂ“m‘ (X:&H\ - (Xi"*l"u;,c'°)\K)H " Mf‘“if“\
Vel (XH)K—; FHL Ay KO, ot A (VI TR

) o= o = W = N

Coptos ()= 1t VK2 N

DW= T <€ |xeo] G ¢ P Reo rez = {lat 6 [nel]
i = (aty

hea (= <ay =0 G\H KoKWy L (w2 alf

- |#| - CosH)  Kag

[4) Ao o Beopiba Laguange= \‘6\ :
(6:H) =0l e B m

Scanned by CamScanner



”@553‘6}’6\3(’““ auszpoqo 700 (2] 0N C6A:)§;.,HFQMA‘IZ(J Deuwpoofl
Y Sg o ololg g breapeliguy. Torg WO HZ AR g

' ‘ ! . . ¢S }E )(
D Kavaucty ORospada (S S5 apa op(izn N 0pA0

. o ff,}_i:,
M\ ko §3\<m ko Pali6z l§3\gp,>, _jl,ff% |

CRopyyws, 5314 ¢ coaL @peiain,
g o o3 W

Do avsepogo 700 (3). llpagpaee, BLpest A

oﬂo'\e\ Jin LA ko - foee N I - 4?57\ Etdﬁiypq(\/gw

OMoopyla s Sy apa opcfica N opala Mllks °5/<E7
4 ) 150 L:ZOLJJ A %/(f”

Lo P:ﬂ%(o\ \35\4&7\_; m/ Z

i KKK o o

B\To a1 61P0g0 1o (4) fv (ot Npa b, 2aluy

\ _ _ dzayAP% E)fé(il@(y\ O}JJQJE)\
opala kel H=Qu=N24 A
ru\tzvj 2N = Zy o Tl \1\“1\’(2“\’MT@‘“0‘“‘“J

‘Z\:HD.

(5)Na  Bpcoel pa opad G ko 6rotx, Koy ! @JSzuPouj
| ‘ A« s\ K
W ololay Exe anupn Tafn, pu (v Tpaxt [P(a (ijv\
UNoo 309 Cu61£ kg9 brockgw TN G\qumg lko G

Vo {xey NEGpabpay a3y Kat (il | G\= Y00

Scanned by CamScanner



@waw;p& 1) 0‘"(07’“] ke H=(z24). Toze B ¢ civg -4.
b anegy  aptlea OMU Abe 6Teuktio THS OMOWAS £KTo) oy
0lsvipoy txp altgy e Tore 248 ap oecfsaac g

opafa Miko 012

—

m M
Q”_’Mkft{j——-/j

agoo Nel ey 02

\OPM d G\Z Elﬂg c\\lo élU(\(Jd hzf(m\ é\n,
1,2¢Q\z /M[’\W (& frocxed 20V
\ n

CHON‘ Coda oy 6J3 5(34 [Ja((}(an iw pa & (AL (69 av h=M

Ly2e g2 @ (gl i €2

z:§x+z_<.q KeGT ) g(@ Y+2C 02 To7s Aé@“")\*;,q— hWEZ
V= (L2 (Be2) b (50 Y m10
‘APq e ("';,\"+7_ :(M - \m' - M
q— - - Qopes ~——
' hy - hW+Z =7
- ! Ny 7| = (M= Z)«— L
_UML%MLH\J,( m

\ G = o(xiZ) M

aMspavie U )19 6uJJJ

Mpagpar | €61~

O\le , AN
= h(irkn]g A
-L\' —y Ko m=M-N D ?G—‘—J 7 éﬂ:)h':w\
Oriw B= o &) ke n= M-k ra
\{A\EO\/ 2( thPKRL) Za &_L _'L_‘)_z ’ )—Z %}Z{eeé E\Jém
v, (a ém\eq 6Zonx{iq wms Opm\a\ Nl ko Q\l o)), {alz{;ﬂp

Scanned by CamScanner



nat’allﬂ?%n Kabe opla & lop (ixee wolaratoy 099 kaio V(KL UROOW“‘?S

. 9e3, 6
( i ! ' | L,)JL
Opcopey: Mo opala G (lizae anln opada av-v o o vy
(OP2y
Ma\JNLK%S unoopéﬁu (hS QMMfG?,G

_- ¢ . \,L)'( N 66
Ml ﬂvn N6 « k@n)z ﬂmtrqﬂ%vﬂ ‘[‘q g dnprevptezac
R<mgqspm BMMM any anly opales

w Tasclofinsy
|@{|J) f5  Mpo s Lt guo\ Nehepab P UH“ oi Tas ON

OX\»J (A RH\&M\WW an e O\\)&uw\)

Ingpaspive iy obaits

/ /\P'\ 6ﬂopq(5\}<u aﬂli; opé&j

Ahapatiky OF Al

1 D\“&&S " L;é“ opally VL cgq\xgisea’;m %&‘\gz\
g P palo ey zatn Mpao baogs An
qzumpmvx\ Go 1oV (Mam@) g agepd (06 2R Lie

oe§ Aptioty)

Scanned by CamScanner



,ﬂpouxm\ (60 Goopada oLt , |
0 Ay B & 2 (= 2CE kzw s 6 =3060(ax=Xa, VKEG ]

| _ 4 Ka <ﬂuﬁn . (@) ) Z(6) 146 C PP
D HAG B)Ay € bl con kao

OMoopada ThS  Eoae apthavy,

4} pe HEO K ro] =t =2 4O |
Tons XM= G |hel
hnssens (1) €6t h<z(6) kag xeb - 1T XH=Ixhe |
= pell = HX |
’ihd\WJh 4= 2(6)

HL7 —D HGG Tozt &N

ﬂ?oqo\wuj agad AN s 2646

pre Z(0) & ZL6) ks ¢ MTap

—) ofcjitan 2o 538940 C .
0 nEH e h i . Chsn
HUxH .
= 0-H=xl, ov X¢H

= Hx=H.

ZeTpcpptia enodl

4y hgon LCHI=T
1w XE G- e Toze

H#Hx Torg G=HUMR=
O\rm\ aqo O oHx => Rx
Ay Topa ned Mpogave
‘Aeb\ Nxe6 =) Wh=liy =2 H“G

\
|

Scanned by CamScanner



lr :
Nagabucga’ () Wnoopades s $37%77 Chig, i=1e3 | <d, <82, S5

KGNO\I()Q\S URM‘-’PJ\‘S(Q Ths g;: Q[S/ %/ <f’;73<ﬁ_7 , S(n‘)l(,
[ngﬂ’t?]‘; A

(i) Q2 pn splawn opada qsns @
Yol w5 Q2 Y, 1), (17,4T), (K, @

. AN A
Zq§m A ZQ(S"’\S l_' ¥
| | _ Wy URgoPaUss

KQ\IO\IL}(U Uﬂ&ek\)q&g NS Q° gIZK/ Qljf‘_}\?%g Pi (]dk(v\ L
K 48

‘ _1,¢= )(p)(% ‘A»eo\ N Q g (VA P(d\

| \dxé Q . X <IZ>: X iIZ, ZZ { Py\' apyg&cq\lhl (NS ofs(ay

= '— ) popiady £
K <IL7>\V’€IL/"LZM’%?\’ 4 iﬁiq&’ﬁ. jady eoia
~ t l LOV(bN
e GG opals zhu pra AN
oot Opadwv., A\J / ot
OPO\EEE'P lm: opeprppci opabt G0V €6 - FUTFRIK
1.0 C

Ot“‘m‘*” Kalstag .

b popopdterss _
0 opeh o ol

(1) o vopop4Cbpss
(i) Ecpopaced =2 4L
i) Gobopycpar 0 217 R

Scdrirneu py cdlnoscdariner



t SR
S oobis by Opopopdurs

Ao ﬁ:G*G' Opopaf'\g&pés 2008 s

I 9¢eg) = | .
Anadscin’ E?(e(; 9(pg-eg) , O es) =G * e

Rea Yoy Eg(ec e6)= $(e6)* P(R6) Ko |
bog)= €6~ 8(eq) o loee Y(eq)e fler)= €6 - #(e6)

,N:L,D Y(e¢) = G@

0 Aappayw
1) \xeG 40 = - (1)

o e :’—e(}/
syeckne e %«) g(xex) = $eg) | Z
hrese G e W W W) = Heg) = €0

N IA%] Q_K{l\) —;@»U

[2) Wit eon S EC Fxet s (k)= O = $0a) # oo SO0

e EMM - (g0

) Qme\ e 5 )=

Aﬂab“aKSV\ A\nf)q afy ta (I K (3

Scanned by CamScanner



ﬂm b “A\j 0P5\59‘ 251 N Tavtozky antka vy

IAG G"DG IAG x \}XGG S v (60N0f\f(6NO) OPQJ"JJ
(&m XaL O}Jopo?c[uSPdS)
QA 6,0 opils Kkac $66 P Q) =0’ ¥REG 2

h 4 s opopogf@pos

B)éét 46 Towe M alekovon TyeH2 6, iy@=X, V xeH

Cigaw  NPosganwsy \JO\SoPDrMW opadut (apa ka opopop i)
(NAl o

m 61w HA4G.Toee N ally (KoVLBN ﬂ|

T, 0= xH givac ehopgie opadan (dnlay vy opopaPRLbpls

\)2 ﬂ iﬂt} guﬂ,’i W%G TH (XV ()\\”H (é%r)\h((\iH)ﬂHw)

Kac &Pq ﬂ: N

5) oo N obades (W F) ket (e ) Qsopodit zo\[\ \
‘#(me bt )= _oX factw NEORNIE(EN 04,1

1 IxeRe 9(%x) = ﬁ(‘g)’\‘”ﬂew‘] uzk
Ke( \Hém 9(3“ = 4o ‘Sé\“ le = o
hea 41 -1 ke T P 9l=q. Tou\iwe(R P(xH )=
gl = 00 0f) = ¥ Opofor i
el J04) = log U = lege oyt =300
=D 45 Opojiopqes poy,
Now, 2 Gopopgopn opalar P 7=

Scanneq By Camacanner

GNP




